
       
 
 

Унапређење локалног система  социјалне заштите: подстицање општинске интеграције помоћи у кући за 
старије особе и особе са инвалидитетом 
            

   
Општина  Рача  је добила подршку за унапређење услуга социјалне  
заштите на локалном нивоу у оквиру пројекта „Подршка одрживим  
услугама социјалне заштите у заједници и политикама укључивања на 
локалном нивоу“, који финансира Европска унија. 
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Р а ч a 

 

 

 

ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ 

 

Поштовани, 

 

                На основу члана 55. Правилника о набавкама општине Рача  ("Службени гл. општине Рача", 

број 19/2024), Комисија за набавку Вас позива да у поступку набавке на коју се закон не примењује 

- „Избор акредитоване организације за обуку геронтодомаћица за потребе реализације пројекта 

Унапређење локалног система  социјалне заштите: подстицање општинске интеграције помоћи у 

кући за старије особе и особе са инвалидитетом “, доставите понуду: 

 

 

Рок достављања понуде је  02.12.2024  година до 12 часова 

Oтварање понууда је  02.12.2024  година до 12,30  часова 

Начин достављање понуде Понуда се може доставити поштом или лично 

на писарницу Општинске управе Општине 

Рача, и мора стићи до последњег дана рока без 

обзира на начин на који је послата, на адресу 

Карађорђева 48 34210 Рача 

Неће се прихватити понуде које пристигну 

путем мејла. 

Обавезни елементи понуде Образац понуде, образац структуре цене и 

изјава о испуњености критеријума за избор 

привредног субјекта. Уколико понуђач не 
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достави ову  документацију његова понуда ће 

бити одбијена као неприхватљива. 

Критеријум за квалитативни избор 

привредног субјекта 

Обуку геронтодомаћица може реализовати 

организација чији је акредитовани програм 

евидентиран у Регистру акредитованих 

програма који води Републички завод за 

социјалну заштиту Републике Србије, или 

организација која је ангажовала појединца 

чији је акредитовани програм евидентиран у 

Регистру акредитованих програма који води 

Републички завод за социјалну заштиту 

Републике Србије. 

Начин доказивања: Овај критеријум 

доказује се достављањем копије решења о 

акредитацији. 

Критеријум за доделу уговора Критеријум за доделу уговора је економски 

најповољнија понуда која се одређује на 

основу елемената критеријума цене и 

квалитета.  

Критеријум најнижа понуђена цена – 80 

пондера. 

Бодовање се врши за цену по формули (А/Б) x 

80, где је А – најнижа понуђена цена, Б - 

понуђена цена понуђача чија се понуда 

разматра; 

Критеријум квалитета – Број 

организованих обука за геронтодомаћице - 

20 пондера. 

Бодовање за квалитет: 

Од 0-5 организованих обука – 5 пондера 

Од 6 – 10 организованих обука – 10 пондера 

Од 11 и више организованих обука – 20 

пондера. 
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Критеријум квалитета се доказује 

достављањем, уз понуду, Изјаве о 

организованим обукама за 

геронтодомаћице у којој ће бити наведене све 

обуке, период одржавања обука, као и 

установе код којих су пружене обуке са 

контакт подацима наручиоца обука. 

Наручилац задржава право да провери 

истинитост података наведених у Изјави. 

Особа за контакт Стевановић Јелена; jelena.stevanovic@raca.rs 

 

Са понуђачем, који поднесе економски најповољнију понуду, ће се након истека рока за подношења 

понуда приступити закључењу Уговора. 

Попуњен, потписан и печатом оверен образац понуде се доставља у оригиналу, у затвореној 

коверти, са назнаком понуда за „Избор акредитоване организације за обуку геронтодомаћица  за 

потребе реализације пројекта “ Унапређење локалног система  социјалне заштите: подстицање 

општинске интеграције помоћи у кући за старије особе и особе са инвалидитетом “, на адресу 

Општинске управе општине Рача, Карађорђева 48, 34210 Рача. 

 

 

 Службеник за јавне набавке 

         Јелена Стевановић 

 

 

 


